



Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky Colný úrad Nitra

Tlačová správa

Nitrianski colníci zaistili podozrivú kozmetiku, ale aj chráneného papagája

NITRA – 16. 09. 2014: Nitrianskym colníkom sa podarilo odhaliť nielen prepravu „fejkovej“ kozmetiky, ale aj nezákonný dovoz medzinárodne chráneného papagája. Počas colnej kontroly vo vlaku zaistili viac ako 200 kusov kozmetiky a parfémov a taktiež 24 kusov dámskych a detských odevov, ktoré vykazovali zjavné znaky fejkového tovaru. Počas ďalšej kontroly zaistili nitrianski colníci nelegálne prepravovaného papagája.

Pri colnej kontrole vo vlaku na trase Štúrovo – Nové Zámky zistili colníci, že tri fyzické osoby s bydliskom v obci Hájske, okr. Nitra a jedna fyzická osoba s bydliskom v obci Bratislava - Vrakuňa, prepravujú rozličné kozmetické výrobky a parfémy, ako aj dámske a detské odevy, ktoré po prvotnom preskúmaní vyvolali podozrenie, že sú to falzifikáty. Z uvedeného dôvodu, ako aj z dôvodu, že kontrolované osoby nevedeli preukázať pôvod a spôsob tovaru, colníci zaistili 231 kusov kozmetických výrobkov a parfémov a 24 kusov detských a dámskych odevov, pri ktorých sa bude overovať, či nejde o porušenie práv duševného vlastníctva známych značiek ako sú napríklad GUCCI, DIOR, VERSACE, CHANEL, LACOSTE, DIESEL, DOLCE&GABBANA, CALVIN KLEIN, ADIDAS. Osobám, ktoré uvedený tovar prepravovali a pravdepodobne ho mali v úmysle predáť v rámci tzv. podomového predaja, hrozí pokuta až do výšky 3 319,39 eur a zničenie tovaru.

Počas inej kontroly v obci Šahy pri prezreli colníci osobné auto s fínskymi značkami. Dve osoby fínskej štátnej príslušnosti prepravovali v batožinovom priestore papagája. Colníci po podrobnejšom preskúmaní zistili, že ide o chránený druh, ktorého dovoz do EÚ je podmienený držbou povolenia v zmysle Dohovoru o medzinárodnom obchode s voľne žijúcimi živočíchmi a rastlinami (CITES). Nakoľko kontrolované osoby sa nevedeli preukázať takýmto povolením, papagája colníci zaistili a umiestnili v ZOO Bojnice. **Porušovateľom zákona hrozí v tomto prípade pokuta až do výšky 99 581,75 eur.**